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THIS SOLICITATION AMENDMENT IS ISSUED TO: 
 
Publish Canada's Responses to Industry questions and modify the RFP 
 
NOTE:  Clarification questions are numerically sequenced upon arrival at SSC.  Questions 
and answers for this solicitation may be issued out of sequence. 

 
Question 1 Is there any flexibility on the secret clearance requirement for this RFP? 

For example, can an organizational reliability status be deemed 
sufficient? Or perhaps use non-disclosure agreements or some 
combination of the two?  

Canada’s 
Response to 
Question 1 

 
Due to the nature of the work being performed, a secret clearance is 
required. The requirement therefore remains unchanged. 

 
 
Modification 002 – At RFP Page 1 
 
DELETE 
 
Solicitation Closes – L’Invitation prend fin  
at – à 11:59 PM 
on – le 17 Jan 2014 
 
AND REPLACE WITH 
 
Solicitation Closes – L’Invitation prend fin  
on – le 31 Jan 2014 
 

 
ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS OF THIS SOLICITATION  

 REMAIN UNCHANGED. 
 
 

============================================================= 
 

Following is a summary of Attachments/Amendments issued to date to this solicitation: 
 
 

Document Tracking Distribution Date Description 

Amendment No. 001 Buy and Sell 10 Dec 2013 Modification 001  

Amendment No. 002 Buy and Sell Current Document Canada’s Response to Question 1 
as well as modification 002 to the 

RFP 

 


